

Construir com consciência.





StoCast Wood

Relevo, veios e nuance da madeira com a facilidade do revestimento acrílico flexível

Uma alternativa durável e econômica para revestir com efeito madeira.

Veios, relevo e nuances similares à madeira natural.

StoCast Wood está disponível em quinze cores padrão, nas versões brilhante ou fosco, para obter uma ampla variedade de acabamentos similares à estética da madeira natural. As tábuas no formato 1,83 x 0,15m. podem ser facilmente cortadas para se adaptar ao design da fachada ou parede e facilmente instaladas.

Os relevos e texturas de StoCast Wood são surpreendentes e muito similares aos veios e nuances presentes na madeira natural e os resultados são ainda mais perceptíveis de perto. StoCast Wood, quando desejado, pode facilmente garantir a uniformidade da cor, evitando variações de tons.

StoCast Wood pode ser aplicado como acabamento de qualquer sistema Sto, além de emboço tradicional e paredes em alvenaria e também drywall.

Fachadas duráveis, com baixa manutenção e bonitas por mais tempo.

Ao contrário da madeira natural, StoCast Wood não deforma, lasca ou apodrece, além de ser resistente a pragas. Durável, a manutenção é mínima mesmo em fachadas. A tonalização, feita com StoColor Wood Stain, é projetada para durar muitos anos sem desbotar. A aplicação de uma camada adicional de Sto Clear Coat Sealer aumenta a proteção por até 10 anos.

Fácil de instalar, não requer trabalho estrutural adicional ou uso de pregos.

As tábuas são leves e podem ser cortadas facilmente no tamanho desejado utilizando um estilete. Ao contrário da madeira natural, madeira engenheirada ou painéis de fibrocimento, StoCasWood não requer preparos especiais de substrato e pode ser combinado com os demais acabamentos Sto.

Alto desempenho e rapidez na instalação.

StoCast Wood é muito fácil de aplicar, bastando um treinamento mínimo. Com excelente aderência, é a solução ideal para quem procura produtos com alto desempenho e rapidez na instalação.

Combinação com StoTherm ou StoStucco.

Quando usado com os sistemas de revestimento de paredes StoTherm, StoCast Wood proporciona a arquitetos, engenheiros e designers, um revestimento similar à madeira natural, com a vantagem de conter uma barreira de ar e umidade de alto desempenho, além do isolamento térmico contínuo do uso do EPS, XPS ou Lã mineral. StoCast Wood pode ser usado com grande parte dos sistemas StoTherm EIFS, StoStucco, em obras novas ou "retrofit".



Maior flexibilidade de design, sem alteração do projeto estrutural.

A decisão de revestir a fachada com StoCast Wood pode ser feita em qualquer momento do projeto, independente dos sistemas ou substrato que se pretende utilizar. StoCast Wood pode ser aplicado sem alterar a estrutura da construção. Pode ser utilizado como acabamento de qualquer sistema Sto ou aplicado diretamente sobre a maioria das superfícies das construções comuns, como DryWall, placas cimentícias, entre outros. StoCast Wood proporciona liberdade de criação para projetos com design único, seja para aplicação de um detalhe ou revestimento total do fachada do edifício. Combine a aparência de madeira com tijolo, pedra, metal dos demais acabamentos e sistemas Sto e desfrute da estética e garantia sistêmica que só a Sto oferece.





Standard Colors

Grey 38101 44



Alder VT192393 **26**



Light Oak 38103 **25**



Butternut VT192390 49



Ash 38111

■ 39



Charred VT206772 **4**



Pine 38113 □ 40



Willow VT207029

44



Walnut 38140 **1**8



Vantagens do StoCast Wood



- Para aplicação em fachadas e paredes internas
- Flexível: pode ser aplicado em superfícies curvas
- Mais econômico e durável que a madeira natural
- · Fácil manutenção
- Leve, não altera o projeto estrutural
- Aplicação rápida e fácil, sem a necessidade de fixadores
- Pode ser tonalizado com variedade de cores, fosco ou brilhante
- Resistente a pragas
- Não apodrece
- Ideal para ferros ou beiras em fachadas devido à instalação

Old Pine 38144 **28**

Oak





Teak 38147





White 38151



38



Beech VT192294



Ironwood VT192392





Nota:

StoCast Wood pode ser tonalizado em diversas cores com StoColor Wood Stain. São quinze cores padrão disponíveis. Cores especiais podem ser desenvolvidas sob encomenda. Consulte a área comercial. Valor de refletância da luz: StoColor System; LRV ≥ 20 para sistemas StoTherm® ci com isolamento em EPS, XPS ou Lã mineral. O valor de refletância de luz mínimo permitido depende do substrato, do sistema e do produto.

As cores apresentadas neste catálogo são representações. A cor real do produto fabricado pode variar. A percepção da cor é afetada pelo grau de brilho, textura e condições de iluminação. Para melhores resultados, solicite sempre uma amostra do produto, selecione a cor em condições de iluminação natural e construa maquetes do local de trabalho em escala real para aprovação final da cor. Pequenas variações de tonalidade podem ocorrer de lote para lote (consulte o número do lote no balde). Evite instalar lotes separados lado a lado e evite a aplicação direta sob luz solar. Evite instalar um novo acabamento adjacente a um acabamento desgastado ou envelhecido. A Sto Brasil não será responsável pela variação de tonalidade ou variação de cor de lote para lote, ou variação causada por aplicação ou deficiências de substrato ou desbotamento resultante de causas naturais, como o clima.



Sem limitações para criação de design

Com Sto, sua criatividade pode ser explorada e levá-lo a qualquer lugar. Com qualidade comprovada, nossos produtos oferecem liberdade de criação inigualável e capacidade de alcançar o resultado do design projetado em qualquer cor, forma, textura e material.

StoCast Wood junta-se a uma vasta gama de opções estéticas fornecidas pela Sto. Arquitetos, Engenheiros e Designers têm liberdade de criação com a garantia que os revestimentos Sto oferecem. Com esse novo e extraordinário revestimento de fachadas e paredes, os arquitetos têm mais uma alternativa para escolha, podendo alcançar a multiplicidade de efeitos estéticos enquanto desfrutam da versatilidade, praticidade de instalação e durabilidade das fachadas que os revestimentos Sto proporcionam ao edifício, independente da estética escolhida.













Sto Brasil

Rua Flor de noiva, 886 Quinta da Boa Vista Itaquaquecetuba -SP CEP 08597-630 Tel 55 11 2145 0011 stobrasil@stobrasil.com.br www.stobrasil.com.br

Sigam-nos em Sto Brasil







ATENÇÃO Este produto deve ser aplicado por instaladores profissionais qualificados, como um componente de um conjunto major de construção, como especificado

por um arquiteto qualificado, instalador ou consultor e não por consumidores. Ele deve ser instalado de acordo com as especificações e instruções Sto. Sto Brasil dispensa toda, e não assume, responsabilidade por: (i) inspeção no local de aplicação, (ii) aplicação inapropriada de seus produtos, aplicação de seus produtos por empresas ou pessoas não qualificadas ou a incorporação de seus produtos em um projeto inadequado, (III) o descumprimento de componentes adjacentes da construção ou (IV) defeitos decorrentes de outras atividades de construção para além de componentes de controle de construção da Sto não fornecidos pela Sto. O uso inadequado destes produtos poder resultar em sérios danos a seu projeto. STO BRASIL RENUNCIA TODAS AS GARANTIAS EXPRESSAS E IMPLÍCITAS, EXCETO AQUELAS GARANTIAS LIMITADAS POR ESCRITO EXPRESSAMENTE POR NÓS, QUE ESTÃO SUJEITAS A ALTERAÇÃO SEM AVISO PRÉVIO. Para mais informações sobre a aplicação, limpeza, mistura e outras especificações consulte o site da Sto Brasil em www.brasil.com.br.